

769. 耶穌說.....不要絕望，你現在像我越來越多

2020年4月17日 - 耶穌的話通姐姐克萊爾

(克萊爾) 主祝福你甜蜜的家庭，願傷口在你的心被癒合和耶穌的安慰.....阿門

主啊，真的我已經發現那地方在我的心那傷痛為了這兩個朋友的損失，尤其是與一個妹妹，我有一個非常可愛的記憶我們團契一起。然而不知何故，我感到不安，彷彿什麼事情是反對我。

(耶穌) “克萊爾我在這裡清除你的心疼痛為這個美好的靈魂。這麼多優秀的屬性，但只是一個小故障可能玷污他們全部”。

(克萊爾) 哦，上帝如何害怕我是，我有這麼多！

(耶穌) “是的，那麼，他們平衡在長期團契。但我們正在努力醫治和恢復，不允許傷口潰爛和鴻溝。對於有些人是更容易比別人。不要苛責你自己，因為你掙扎，你仍然在釘死你的肉體過程，心愛的。

“你是不斷被攻擊在嫉妒的箭，不安全感，競爭，一個勝人一籌，失敗和成功在別人的眼裡。

“你做的很好選擇成功只在我的眼裡。通過這種方式，我可以淨化你的心因為它不被玷污由人類關注。我不是說你是完美的，但從早期在你認可人類桂冠的空虛，他人不是如此被祝福，他們有更多行李不得不工作通過。這些痛苦在你的心是一個很好的跡象，表明你的心還活著。如此許多人已經裝滿他們的生命與狂熱的活動已經遲鈍，抑制什麼是真的進行在他們的內部。那不是一件容易的事，帶它們到沉默，那他們可以識別真正的痛苦是謊言他們的日常生活，態度和決策背後。不是如此你。但為了他人著想試圖隱藏痛苦。

(克萊爾) 主請繼續跟我說話，你知道如何多麼我想念你.....耶穌，你會讓我寂寞的死沒有你...它是你的憐憫我指望的...因為我不值得甜蜜的擁抱和同胞關係我們在一起.....然而，我不能生活沒有它們。

(耶穌) “那時間正在到，我們將永遠不會再分開，永遠。甚至不分離的外觀。我親愛的，我不是很遠，我生活在你裡，我運動在你裡，我哭當你哭時，我禱告當你生氣時看不清事情。我

總是與你克萊爾。我將讓你在一個小秘密，這也適用於所有心臟居民們，我不能忍受離開從你，當你這麼忙我在痛苦等你離開與世界的愚蠢，甚至知道你將回來找我衣衫襤褸，被毆打。

“親愛的我棲息你。如果你仍然是你的心足夠了，我將體現。它是一種罕見的事情為我完全消失從你的感官。它發生當你犯罪，它是那麼你將感覺分離最受熱。但其他時間，我在那裡。你可能無法連接，因為我給了甜蜜的部分，對一個非常需要的靈魂。我喜歡它當你提供你自己為了他人，不抱怨。我喜歡它當你感謝我在試探之中，這是時候你最像我的母親。

“心靈居民們，我親愛的家人，了解這些嚴峻的考驗你們當中有些人已經經歷，背叛，遺棄，乾燥，所有這些都是強大的犧牲為那些人誰正在死去，尤其是當你祈禱神的慈悲祈禱在他們的中間。這是艱苦的工作我的親愛人民。苦難是非常艱苦的工作，你收到不可見的安慰或肯定。相反，別人看你當做他們看見我...。 “他一定是一個非常偉大的罪人，假先知”。

“一種心靈的工作那你已經採取為了我.....在奉獻攜帶西蒙的十字架上，是很渣的部，但因為它是最卑微的形式祈禱在男人眼裡，所有天堂歡喜仰望你的無私犧牲，沒有人承認。而是你看著衣衫襤褸的乞丐，良好只為最低的精神工作。

“然而壇的每一個叫好部長已經得到了他的恩膏和力量從你的禱告。無私，隱藏的人民，躲在他們的禱告壁櫥，哭為了罪人和恩膏對墮落的人或神的女人。我已經告訴你很多次之前，你的獎勵在接下來的生命中將是還要大比有名的人們，因為它是在你的背上，那他們站在更高的地位。 “

(克萊爾) 主，請問...。

(耶穌) 是的，你可能。

(克萊爾)，請告訴我，當我走在圈子裡，感覺平整和困惑，疏遠從所有這些是好的，游泳在我自己的缺點和錯誤，試圖祈禱，但感覺如此不真誠.....就像我的祈禱很淺，沒用.....。

(耶穌) “是...?”

(克萊爾) 感覺和看起來像一個完全不稱職的失敗，那 沒有什麼好可以來自.....顫抖至少我帶領綿羊誤入歧途.....真的，看到什麼一個赤字我對神的國...告訴我主，有什麼好可以來自那的。

(耶穌) “當你看你自己時，正如你真的是克萊爾，當你坐在泥濘的泥潭和沼澤的寒冷時，嗅到死亡和罪惡的惡臭.....當你感到被譴責吞噬時，你不敢抬起你的頭來尋找我.....那麼你是最落底和取悅在我的目。我渴和飢為了靈魂誰知道他們的東西，靈魂不能忍受誰他們已經使他們自己是，靈魂誰渴望與他們所有的心被拯救從這死圍繞他們，它是那時你最安全從敵人的策略。

(克萊爾) 但我落入譴責.....

(耶穌) “很高興看到在你自己裡需要被譴責.....它導致你伸出為了我的憐憫更多。然後它是時候，當我可以清潔你，掃出所有世界的臭從你的靈魂中，並補充你用我的恩典和新的生命。

“請相信我。你問我一個最有效的問題，我給你一個非常真實的答案。什麼你受苦在那些時代，足夠帶你低到那裡我的恩典積累，在深谷的地方。你看到你自己的絕對無用，這反過來打開你接受最受歡迎的恩典。哦，克萊爾，向我承認所有這些事情，不要抱它們回去。承認它們並問我清潔你再次，為永遠。不要害怕可憐一個，它是在你的需要深淵中，我急於填補你用生活水傾注在我的羊身上。它是在這地方，那裡泉水進入湖泊和新鮮清潔水域的河流。我沒有說過..... “這是那個誰我批准的.....受折磨的人，粉碎於精神上，誰顫抖在我的話語中？” (以賽亞 66:2)

“我愛你所以，不要絕望在你的低度下，不要絕望在你的拋棄，不要絕望在你的背叛，因為你現在越來越多地像我。只迎接那些人誰已經傷害你用愛和同情，因為他們不知道什麼他們所做的，你的祈禱為了他們是最強大。吻刀刃那刺穿了你的身體，刀那切割你的背部，劍那穿通你的心，親吻它們，因為它們是器具導致你最象我。親吻，祝福，原諒。你我的新娘忍受現在生活我的痛苦印記。只有榮耀它們用你的愛的甜蜜對那些人誰已經傷害你的。在時間裡，我的恩典將升起他們恢復到完全，你的心應歡喜在我的善良中。

“去現在和分享這與你的兄弟姐妹，有很多人誰需要聽到這個，真的他們已經被釘十字架通過情況本週，他們需要知道偉大善良，那將來自他們的艱苦工作和痛苦。我祝福你現在，我忠誠的人，我祝福你用恩典，以原諒，攜帶你的敵人在你的心裡為了他們的靈魂好。擁抱和保護這恩典，付諸它進入行動，因為真正它是生活水，將復活那些人誰與枯竭的良知。我祝福你，並親吻你的額頭用一個選擇的靈魂的預先設定的標誌，適合我的王國。 ”